02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

#### 责编:徐杰 创意:陈亚莉 质检:刘 凤

# 我市公布第一批取消调整证明事项

### 共计27项,其中取消14项,调整为政府部门内部征询13项

信阳消息(记者 杨长喜)我市许 多政府部门的证明不用开了!日前, 市政府通过网站公布了我市第一批 取消调整证明事项,共取消调整证明 事项 27 项。

在这 27 项证明事项中,有 14 项被取消,另外 13 项调整为政府部门内部征询,共涉及市食品药品监督管理局(3 项)、市住房和城乡建设局(3 项)、市公安局(2 项)、市工商局(2 项)、市城市管理综合执法局(3 项)、市国土资源局(2 项)、市质量技术监督局(7 项)、市房管中心(5 项)共8

家单位。

另外,市政府还公布了无证明事 项单位12家,分别为:市物价管理 办公室、市民族宗教事务委员会、市航 务管理局、市地方海事局、市公路管理 局、市盐业管理局、市农业机械管理 局、市地震局、市档案局、市审计局、市 安全生产监督管理局、市旅游局。

据悉,此次调整是为深入推进简政放权、放管结合、优化服务改革,根据《河南省人民政府办公厅关于印发河南省简化优化公共服务流程方便基层群众办事创业工作方案的通知》

要求作出的。市政府同时规定,对取消调整的证明事项,各级各部门不得变相设置门槛或者以其他形式要求提供证明。对政府部门内部征询事项,接受征询的单位应当自收到征询申请之日起3个工作日内予以答复。无证明事项的单位不得要求公民、法人和其他组织开具任何证明材料。下一步,各级各部门要按照全市深化"放管服"改革要求,从便民利民、为民服务的角度出发,进一步深化改革,持续深入清理各类无谓证明和盖章环节,提升政府服务质量和办事效率。



本报记者 黄 慧 摄

## 重点项目进行时

## 合力夺取胜利

#### ——五谈打好信阳项目建设年攻坚战



打好项目建设年攻坚战事关全市发展大局,涉及面广、任务艰巨,必须统筹协调好各方面关系,凝聚各方力量,形成强大合力,才能夺取胜利。

项目带动发展,发展为了人民。 这场攻坚战的目的,就是以中心城区 26个重点项目为抓手,以推动基础设 施建设、产业转型升级、民生改善为 目标,大力实施一批打基础利长远的 基础设施类项目、利于经济社会发展 的产业类项目和顺应民意诉求的民生 类项目,不断完善城市功能,提升城市 品位,更好地造福信阳,添彩中原。

合力就是知行合一、步调合 拍、上下合心,不能各唱各的调、各 打各的牌。要紧紧围绕市委、市政府安排部署,一个声音说话、一个目标奋斗,坚决压实责任、协调联动、严格奖惩,形成强大工作合力。特别是各级领导干部要带头执行市委、市政府的决策部署,发挥模范带头作用,带动广大群众积极配合征地拆迁工作,做到敢打善拼能赢。

压实责任,增强合力。重点项目征 地拆迁安置工作说到底是个责任问 题,这既是对各级领导班子综合能力的 一次考验,也是对各级干部责任心、事业 心的一次检验。只有形成建设指挥部综 合抓、责任单位重点抓、主要领导亲自抓 的工作格局,千斤重担众人挑,才能心往 一处想,劲往一处使、力往一处发。

协调联动,聚集合力。互相补

台,好戏连台。全市各有关部门和 责任单位要牢固树立"一盘棋"思想,做到既各司其职、各负其责,又相 互支持、协调配合,决不允许出现推诿 扯皮、"踢皮球"现象。只有从项目建设 指挥部到各街道办事处、居委会,从建 设一线到后方保障,从组织领导、指挥 协调到跟踪督查,实现有组织、有机制 的运作,才能真正形成合力、提高效 率、加快进度,推进工作顺利开展,共 同朝着打赢胜仗的方向迈进。

责任如山,希望在前。只要我们同心协力、携手奋进,以大干的决心、大干的气势、大干的声势,开辟新天地、展示新作为、迈出新步伐,我们的城市就会更加美好,前景就会更加光明。

## 羊山森林植物园项目征地拆迁工作进展顺利

信阳消息(记者 刘 翔)羊山 新区管委会转变工作思路,创新工 作方法,强力推进羊山森林植物园 项目的征地拆迁工作。

羊山森林植物园项目选址在 市行政中心北侧,占地约1717亩, 计划投资近5亿元,项目土地征收 涉及羊山新区的光明、千禧、信茶 三个社区居委会和仓房村共9个村民小组。

承担羊山森林植物园征地拆迁任务的羊山新区管委会深入宣传,广泛发动,向被拆迁户宣传相关拆迁补偿安置政策,耐心解答群众提出的各种问题,以取得被拆迁户的理解和支持。同时,在具体工作中

他们采取科级干部负责制和工作人员包保责任制,由各联系居委会科级干部担任其居委会征地拆迁工作的责任领导,同时由办事处、居委会干部和村民组长逐户进行包保,包户连片全面推进。截至目前,共丈量115户的土地约290亩,调查房屋共16户约3500平方米。

#### 焕然一新

#### 平桥区市容整治行动见成效

信阳消息(李明胜)市容环境关乎城市建设、经济发展和社会繁荣。近日,市城管局平桥执法大队与平桥区属地多部门联动,开展了声势浩大市容整治行动,使平桥区多条道路面貌焕然一新,群众拍手称快。

据悉,此次活动自 3 月 10 日开始, 分两阶段实施。第一阶段是,重点对占 道早晚摊点、占道棚亭、LED 灯、二门 头、违规户外广告等影响市容和环境卫 生行为进行集中整治;第二阶段是,围 绕建立和推广城市管理联席会议制度、 城市精细化管理等长效机制方面的内

城市精细化管理,需多方通力合作 联动,才能形成汹涌澎湃之势,仅3月10日一天,就清理占道摊点150多个,占道棚亭147个,LED灯32块,二门头27块,违规户外广告9处,做到还路于民,使龙江大道、平中大道南段、平桥大道等5条主干道两侧面貌大为改观,有力地推动了平桥区国家卫城市建设工作。

市城管执法局的相关负责人表示,从集中整治到形成亮点,需要多部门联动,使"看得见管不了,管得了看不见"的现象不再重现。也回归到城市管理本来要求,真正使"人民城市人民管,管好城市靠大家"得以很好落实。





3月15日当天,信阳市工商局浉河分局、浉河区消费者协会在浉河区西亚和美广场圆满承办了信阳市"网络诚信消费无忧"3·15国际消费者权益日宣传活动。活动现场共组织36家单位参加,设置各类展板86块,散发宣传材料2000余份,现场受理投诉9起,接受咨询800余人次。图为现场受理消费者投诉和识假辨假图片。 徐飞摄

